



# A Szovjetunió IV. országos békeértekezlete lelkes hangulatban folytatja munkáját

Moszkva (TASZSZ) A Szovjetunió IV. országos békeértekezlete lelkes hangulatban folytatja munkáját.

December 3-án az értekezlet délutáni ülésén Petrovskij akadémikus beszámolója feletti vitában először Darja Szmirnova sztahanovista lonónő, a moszkvai „Trjogornaja Manufaktura” textilkombinát dolgozója szólalt fel, aki a többi között arról számolt be, hogy a kombinát kollektívája határidő előtt teljesítette ezévi 11 hónapos tervét és többszáz ezer méter árut készített terven felül. — November 3-án befejeztem évi tervem — tette hozzá — és az év végéig még többszáz kiló lonalat készíték. Így akarok hozzájárulni személy szerint is a békeharcához.

A küldöttek melegen fogadták az emelvényen megjelenő világhírű orvos, Vlagyimir Filatov akadémikust. Filatov igen sok embernek adta vissza látását és egészségét.

Filatov akadémikus beszámolt a szovjet orvostudomány újabb

eredményeiről és hangsúlyozta, hogy a betegségek ellen küzdő szovjet tudósok célja az emberiség egészségének és jólétének szolgálata.

— Mindent megteszünk, hogy megvédjük a békét a kultúra fejlődésének legfontosabb feltételei — mondotta Filatov akadémikus. Azzal a felhívással fordult a dolgozókhoz, hogy küzdjenek a béke megvédésért, millió és millió ember életének, a gyermekek boldogságának, az öregek nyugalmának megvédéséért. Szólról meggyőződésünk, hogy a béke hívei meggyőzték az amerikai-angol háborús gyujtatókat aljas terveit.

Nyadezsda Parfjonova, a szovjet nők antifasiszta bizottságának elnökhelyettese a többi között a következőket mondta felszólalásában:

— Mi, szovjet asszonyok azt mondjuk, hogy szívetek legyen telve elszántsággal. Azok, akik a békéért a gyermekeik boldogságáért harcolnak, mindig erősebbek, mint a hódítók és a gyilkosok.

A Karél-Finn nép küldötte, A. Lutta biológusnő kijelentette, hogy a szovjet tudósok minden erejükkel a betegségek elleni harcra fordítják, hogy megmentsék az emberiséget a betegségek-től.

Ezután megszólalt a zene, felcsendült a pionir üdvözlés. Az üttörő küldöttség vörösselyem zászlóval és a békeharc nagy vezérének J. V. Sztálinnak arcképével lépett a tereembe.

A küldöttség a tereben lévőkhöz viharos tapsa mellett adta át az értekezlet részvevőinek a Szovjetunió legfiatalabb nemzedékének lelkes üdvözlését.

Utána Viktor Ambracumjan az Örmény SZSZK Tudományos Akadémiájának elnöke lépett az emelvényre.

A szovjet rendszer — mondta — Örményország sok évszázados történelme folyamán először teremtett olyan élet- és munkakörülményeket amelyek mellett teljesen kibontakozhattak a népben rejlő alkotóerők.

# A szovjet állam alkotmánya

Tizenhat évvel ezelőtt, 1936 december 5-én megszűnielt az Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetségének új alkotmánya.

A Szovjetunió Sztálin Alkotmánya megszoja a szovjet állam a.apejveit a szovjet állampolgárok jogait és kötelességeit. Az alkotmány első cikkelye kimondja: „A Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége a munkások és parasztok szocialista állama.”

Az 1917-es Nagy Októberi Szocialista Forradalom eredményeképpen Oroszországban az emberiség történelében először születte új típusú állam. Ez az állam többé nem a dolgozó tömegek elnyomásának eszköze, hanem új társadalmi kapcsolatok megteremtésének eszköze.

A szovjet állam mindörökké előtörölte az ember ember által való kiszámányolását. A szovjet állam kimondta és a gyakorlatban is biztosította a Szovjetunióban élő nemzetiségek teljes egyenlőségét, mindörökké végetve ett a nemzeti elnyomásnak. A szovjet állam biztosítja a férfiak és nők egyenjóságát.

A Szovjetunió alkotmánya kimondja és a gyakorlatban is biztosítja a Szovjetunió minden polgárának jogait a munkára, üdülésre, művelődésre, az agkori, betegségi és munkaképtelenségi anyagi ellátásra.

A Szovjetunióban nincs és nem is lehet munkanélküliség. A munkások és az alkalmazottak száma ma jelentősen magasabb, mint a háború előt. A munkások és alkalmazottak reábére egy dolgozóra számított az elmúlt években körülbelül 57 százalékkal volt magasabb, mint 1940-ben. A parasztok reáljövedelme ezalatt az idő alatt mintegy 60 százalékkal emelkedett. A Szovjet

unóban a háború befejeződése óta ötízben szálították le az élelmiszereket és iparcikkek árát.

A szovjet állam a jándóan gondoskodik a dolgozók üdüléséről. — Évről évre bővül az üdülők, szanatóriumok, klubok, parkok, sportpályák, hálózat. Csapán 1952-ben 4,5 millió szovjet polgár üdült az ország legszebb vidékein fekvő szana óriumokban.

A Szovjetunióban jelenleg több mint 57 millió ember tanul. Megváltozott az a táános kötelező hetéves oktatás.

A Szovjetunió alkotmánya kimondja és a gyakorlatban is biztosítja polgárai számára a demokratikus szabadságjogokat.

A szovjet alkotmányt a szovjet állam és a szovjet állampolgárok kötelezően tartják. A szovjet alkotmány mélyszélesen fizetleiben tartja a népek nemzeti függetlenségét és szuverenitását. A szovjet állam fennállásának napjaitól kezdve hirdette kü politikájának békeszerető ejveit.

A szovjet kormány ma is változatlanul, következetesen és színdán a világ békéjének politikáját folytatja, kifejezve ezzel a Szovjetunó népeinek akaratát és törekvéseit.

A Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusán Sztálin elvtárs rámutatott arra, hogy a kommunista párt érdekei azonosak a békeszerető népek érdekeivel. A Szovjetunió érdekei elválaszthatatlanok a világ békéjének ügyétől. Ma, amikor az imperialista agresszorok új háborúba akarják sodorni az emberiséget, a szovjet alkotmány erkölcsi segítségét nyújt mindazoknak, akik a békéért, demokráciáért és a ha adért harcolnak az imperializmussal és a háborús gyujtatókkal szemben.

# Magyar földön fut már a békeváltó

Magyar földön fut már a békeváltó! Az új élet építő bolgár, román és magyar ifjúság harcok békeakarát viszi Bécsbe, a népek békevilágkongresszusára. A békeváltó Szófiából indult el: a bolgár dolgozó parasztlak nagyszerű munkájáról a román olajmunkások hősi küzdelméről, a magyar nép optimizmussal telt életéről ad számot a világ legjobb békeharcosainak.

Amerre a válló elhaladt, útja végig diadalút volt. Akár Bulgária dombvidékein, vagy Dobrudzsában, akár a román fővárosban, vagy a Kárpátok völgyében épült his fatukban adták egymás kezébe a fiatalok a békeváltóbotot mindenütt szívek és ezrek álltak sorfalat, ezzel is tüntetve a béke megvédése mellett. Így volt ez nálunk, Magyarországon is. Hida fuji tegnap a késő délutáni órákban a decemberi szél a haidú-bihari fiatalokat nem riasztotta el. Megtisztelő feladatukat lelkesen vállalva lobogó fákllyak fényénél tettek meg diadalútjukat Debrecenig, ahol az Arany Bika előtti térségen sok ezer fiatal várta őket. Mikor meérkeztek, végig szállt a hatalmas téren a kiáltás: Megvédjük a békét! Lelekesen ünnepelte Debrecen ifjúsága a békeváltót!

# Átvesszik a magyar fiatalok a békeváltóbotot

Csütörtökön délután tették meg az utolsó útszakaszt román földön a békeváltó, majd a román fiatalok Episcopia-Bihoruluiiban adták át a váltóbotot a magyar fiataloknak. A nagyszerű ünnepség tiszteletére egész Episcopia-Bihorului zászlódszót öltött. Kék-sárga-piros és vörös lobogókkal díszítették fel a házakat és minden villanyoszlopon is zászló lengett. A város közepén, a Petőfi-kultúrotthon előtt közel 15 méteres diadalkaput állítottak fel amelyet középen Sztálin két oldalán Georghiu-Dej és Rákosi elvtársak arcképeivel díszítettek. Alatta hatalmas felirat: „Éljen a népek közötti béke! Le a háborús gyujtatókkal!”

A terep zsúfolásig megtöltötték a dolgozók, akik ünneplő ruhákban várták a váltó érkezését. Pontosan három óra 8 perckor aztán kúrisszó jelelte, hogy közeledik a békeváltó. Egyszerre esend lett majd a következő pillanatokban mezbe öltözött román sportolók tüntek fel. Felcsendült a román, magyar és a szovjet himnusz — elkezdődött az ünnepség. Fazekas Lajos elvtárs az UTM (Ifjúmunkás szövetség) oradeai tartományi titkára köszöntötte román földön a magyar fiatalok küldöttségét, amelyben helyet foglalt Kerekes Antal elvtárs a Hajdú-Biharmegyei Pártbizottság szervező titkára, Gurbán György elvtárs, a DISZ haidú-biharmegyei titkára, a megyei és a debreceni tanács képviselői, az MTSB vezetői.

Ezután a román sportolók nevében Lassel Margit élsportoló (Zilahy Lászlónak, a D. Lokomotív volt labdarúgó játékosának felesége) és Constantinescu Traian az Oradeal Dinamó kosárlabda játékosos olvásták fel román és magyar nyelven azt a békeüzenetet, amelyet most már a magyar fiatalok visznek Bécs felé.

A magyar fiatalok nevében Németi Gyula a Magyar Népköztársaság kiváló sportolója vette át a békeváltóbotot, majd Balog László elvtárs, a DISZ Központi Vezetősége, Vaidai Lajosné elvtársnő, az Országos Békatanács nevében köszöntötte a román dolgozó népet, a román fiatalokat.

A békeváltóbotot együtt a magyar fiatalok sok-sok levelet, ajándékot vettek át a román ifjaktól. Lapozgattunk benne — három kiválasztottunk. Az egyik az Episcopia-Bihorului „Uj élet” kollektív gazdaság dolgozói azt fogadják, hogy az elkövetkezendő években a szovjet agrotechnika alkalmazásával elhagyják a borsi kollektív gazdaságot. Tudják, ez nehéz feladat, mert csak egy hete alakult a kollektív gazdaság, azonban a béke megvédése ezt a kemény versengést megköveteli tőlük.

Nézünk, mit írnak Borsról a dolgozó parasztlak? Kerecsényi Lajos leveleiben beszámolt arról, hogy ebben az esztendőben harmadmagával 6198 leit, 23 mázsa búzát, 45 mázsa kukoricát, 15 mázsa krumplit, 70 kiló lencsét, 14 mázsa szénát és 35 mázsa szalmát kapott a zárszámadásakor. O. Nagy Károly is egy sikereiben elöltött évről tudatja a világ békeharcosait. Szintén harmadmagával 5516 leit, 20 mázsa búzát, 39 mázsa tengerit, 13 mázsa krumplit, 63 kiló lencsét, 12 mázsa szénát és 32 mázsa szalmát kapott a zárszámadásakor a kollektív gazdaságtól.

Fél ót után indult tovább a váltó. Ugy Episcopia-Bihorului, mint Bors apraja-nagyja az utcán volt és szeretettel integetett a magyar küldöttség felé. Artándnál diadalkapu várta a békeváltót, majd Biharkeresztésen fákllyak fényénél folyt le az ünnepség a szovjet hősi emlékmű előtt. Berettyóújfaluban,

Derecskén, majd Mipepéresen ünnepelték a váltófutókat.

Nyolc órakor pedig Debrecen népe köszöntötte a futókat, akik hozták azt a váltóbotot, amely a bécsi békevilágkongresszusra viszi a magyar ifjak üzenetét is.

Több üzem és telet dolgozó a Csokonai ténygimnázium és tanítóképző, a Közgazdasági ténygimnázium, a honvédség számos tagja, a Szakértésig Kölegum hallgatói várták a Debrecenbe érkező békefaleát, a Szakértésig Kölegium hallgatói díszes albumot készítettek, amelyben felajánlásikat fogalták szavakba.

Amikor befuot a békefaleát ekes hurra kiáltás hullámozott vég a tömegben. A békeángot Gálffy Éva, a Haladás sportolója gyujtotta meg. Ez a láng nemcsak Debrecenben, de az egész világon hirdeti a béke híóinak legyőzhetelenségét. A békezászlót és a váltóbotot a sok-sok száaggal Szabó István az Orvo i Műszergyár dolgozója vette át. Az Arany Bika zsúfolásig megtelt nagyteremben béke-estet tartottak, amelyen Gurbán György elvtárs mondot ünnepi beszédet.

# December 23-án országsszerte megrendezik a muzeumok napját

A Nemzeti Múzeum fennállásának 150. évfordulóját nemcsak országos múzeumaink ünneplik, hanem valamennyi vidéki múzeum is, a múzeumok napja keretében, amelyet december 23-án rendeznek meg.

Az ünnepségek során december 22-én nyílik meg a Nemzeti Múzeum dísztermében a múzeum történelmét bemutató kiállítás.

Több vidéki múzeum is új kiállítás megnyitásával ünnepli a múzeumok napját.

A múzeumok napján alakulnak meg a múzeumi bizottságok. A múzeumi bizottságok tagjai főként az üzemi és értelmiségi dolgozók sorából kerülnek ki. Mint a múzeumi tudományos munka külső aktiváj, lehetővé teszik, hogy a múzeum tevékenységébe állandó jelleggel bevonják a dolgozók nagy tömegeit.

állítas megnyitásával ünnepli a múzeumok napját. A múzeumok napján alakulnak meg a múzeumi bizottságok. A múzeumi bizottságok tagjai főként az üzemi és értelmiségi dolgozók sorából kerülnek ki. Mint a múzeumi tudományos munka külső aktiváj, lehetővé teszik, hogy a múzeum tevékenységébe állandó jelleggel bevonják a dolgozók nagy tömegeit.

# PÁRTELET HÍREI

## Az Orvosi Műszergyár politikai iskoláin is megkezdtek a XIX. pártkongresszus anyagának szemináriumon való megbeszélését

Szerdán délután kezdték meg az Orvosi Műszergyár dolgozói a politikai iskolákon a Szovjetunió Kommunista Pártja XIX. kongresszusa anyagának szemináriumon való megbeszélését. Bor Lajos elvtárs állta vezettél közepfokú politikai iskolán a hallgatók — négy kivételével — megjelentek.

Tudták — bár nem mind — hogy nem mindennapos eseményt beszélnek meg. Ezért igyekeztek a hallgatók megjelenni hozzászóló Malenkov elvtárs, a Központi Bizottság titkárának a Szovjetunió nemzetközi helyzeteéről szóló beszámolójához. Bor elvtárs, az iskola vezetője által feltett kérdéseire a hallgatók lelkesen és általában helyesen válaszoltak. A megjelent 21 elvtárs közül 19-en hozzá zóltak a kérdéshez. Voltak olyanok, akik kétszer, vagy ennél is többször kértek szót.

Az első kérdéshez: „A Szovjetunió nemze közti helyzete a második világháború után” tizenkét elvtárs szólt hozzá. A többi kérdésnél is aktívak voltak a hallgatók. Hogy aktívak voltak az elvtársak hogy egy egy kérdéshez három-négyen jelentkeztek hozzászólásra abban Bor elvtársnak is nagy érdeme van. A hozzászóó elvtársakat nem engedte „elkaan-

dozni”, hanem egy közbe vetett ki egítő kérdéssel igyekezett az illető felszólalót a kérdés helyes megmagyarázásához vezetni.

Az elvi éberség is érvényesült ezen a foglalkozáson. A hozzászólások során elhangzott elvi hibákat ézrevették. Például Szabó László II, mkor arról beszélt, hogy a Szovjetunió tevékeny megvédte a világ dolgozóit támogatják békepolitikájában. Bor elvtárs megkérdezte: hogyan nyilvánul meg az a támogatás? Erre Szabó elvtárs igen zavaros, félreérthető feleletet adott. Mindjárt jelentkeztek is vagy tizen. Több hozzászóó is uán tisztázták, hogy a világ dolgozóit — bármely államban saját békéjükért, harcolva támogatják a Szovjetuniót. Ezzel szemben azokat az országokat amelyek az Amerikai Egyesült Államok „segílt” te jesen magához állcoja, rabágra dönti s a Marshall-segély képeben az ország belső ügyeit is irányítja, célja — a harmadik világháború kibontakozása felé.

Értelmeve az egész szeminárium foglalkozást megáapítható, hogy jó volt, a hallgatók általában tanulmányozták Malenkov elvtárs beszédét. Bor elvtárs, mint szemináriumvezető felkészült erre a

foglalkozásra és ennek döntő része volt abban, hogy élénk volt a szeminárium. Bor elvtárs egy hibáját azonban rá kell mutatnunk: nem jár rendszeresen a propagandista szemináriumokra. Mint ahogy Kovács Imre elvtárs propagandista szeminárium vezető is mondotta: „egy zer-kétszer találkoztam még vele a propagandista szemináriumon.” Bor elvtárs sok munkájára, nagy elfoglaltságára hivatkozik, amelyeket a pártvezetőség, és máshonnan kap. Ezeknek az elvtársnak figyelembe ajánljuk a Politikai Bizottság ez év júniusi határozatát, mely kimondja: „A párt szervezetelek szüntessék meg a propagandisták túiterhelését egyéb pártmunkával.” Ha ezt az Orvosi Műszergyár pártvezetősége is végrehajná, akkor Bor elvtárs rendszeresen résztvehetne a propagandista szemináriumon, több időt fordíthatna a hallgatókkal való egyéni foglalkozásra, amelyek késételemül hozzájárulnának a szeminárium színvonalának emeléséhez a mindenkori anyag alaposabb megértéséhez. A másik hibába, hogy négy hallgató nem jelent meg. Bor elvtársnak gondoskodnia kell, hogy a jövőben senki ne hiányozzék.

Az Építői ságnak felmunkaversegozók érde elhárítást, egészségvéd kulturális a feladatok meg marad letéhez tart nek munká gitsége; nyelvi öket.

Elsősorban rületi Biz feladatával, szervezésével desével fogl

# Harcos k a munkav

Az Építői Területi Biz óta ért el nak jó kezd kaverseny k tervek elké értekezletek tén. Komoly egyes üzeme mint ezt a esetben is könyvelhető a kezdemény Hűtőház ép termelési érte sze; amelyen ház építkezés vezetői, szak náriusai jeler résztvelek m zói és művező Hasonlóan er hogy a rends megvebizottsá moflat egy-egy más vállalat funkcionárius ról s ezt a tö bizottsága elő Igy tett akko torgvár nő- bizottság ülés jó munkájára szesítette. Ezt tartozó — üz közölte.

Az Építői Területi Bizot területet kell nem mondha hogy minden egyik legfőbb mondható el, vált volna a vezetésének mi 24/3. Építőipar tatja.

Ahol a Ennél a vál seny alig van, ményezését i men kívül a zunk ha az: n a versenytábla rosin-mozgajot tára mosta az üzemi bizotts a hiba. Bájint igen sok segíts leti bizottsági társaj számtal arra, hogy a meg munkájá azonban semm segítséget és hogy működés ket mutasson volt részéről. te meg nem a múlt hó k termelési érte salhoz, amj na volna a 24/3. e határidőre val lint Zoltánhoz sincsenek Biz ügyveikkel nem érdekel. Munk mus, szervező amit az is bizo egy épületben g ával is leve érintkezik. Ann a területi bizo felhívta figyelmé dig munkaterv — jobban mon

mánya

befejeződése óta... az elmisze...

an jelenleg több... ber tanul. Meg...

alkotmánya ki... rlatban is bizo...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

ny ma is válto... esen és szia...

Az Építőipari Területi Bizottság váliék a termelés hajtóerejévé

Az Építőipari Területi Bizottság feladatai: szervezze a munkaversenyt, biztosítsa a dolgozók érdekvédelmét...

Elsősorban az Építőipari Területi Bizottság legfontosabb feladatával, a munkaverseny szervezésével, az ellenőrzés kérdésével foglalkozunk

Harcos kezdeményezések a munkaverseny területén

Az Építőipari Szakszervezet Területi Bizottsága fennállása óta ért el eredményeket. Van nek jó kezdeményezései a munkaverseny kiszélesítésére...

Az Építőipari Szakszervezet Területi Bizottsága fennállása óta ért el eredményeket. Van nek jó kezdeményezései a munkaverseny kiszélesítésére...

Az Építőipari Szakszervezet Területi Bizottsága fennállása óta ért el eredményeket. Van nek jó kezdeményezései a munkaverseny kiszélesítésére...

Az Építőipari Szakszervezet Területi Bizottsága fennállása óta ért el eredményeket. Van nek jó kezdeményezései a munkaverseny kiszélesítésére...

Az Építőipari Szakszervezet Területi Bizottsága fennállása óta ért el eredményeket. Van nek jó kezdeményezései a munkaverseny kiszélesítésére...

Ahol a TB elaludt

Ennél a vállaltnál munkaverseny alig van, a dolgozók kezdeményezését rendszerint figyelmen kívül hagyják...

Ilyen körülmények között nem csodálható, ha a 24/3. Építőipari Vállalat munkahelyein nem folyik munkaverseny...

A 24/3. rossz szakszervezeti munkájáért viszont a területi bizottság is felelős. Hiszen tapasztalhatta, hogy a sok segítség ellenére semmi változás nem történt...

A területi bizottság segítségével megmutatkozott a Hűtőház építésénél ahol az adott segítség a termelés emelkedésében mérhető le...

Feladatok

A területi bizottság — bár megtárgyalta a bizottságban belülről és az üb. elnökökkel is — nem fordított kellő gondot a miniszterianács és a SZOT ez év augusztus 3-án az üzemi baleset-elhárításról hozott határozatának szűles körben való ismeretelésére...

Ezeket a feladatokat a munka további javítását a területi bizottság csak úgy oldhatja meg ha különös gondot fordít a munkaverseny szervezésére...

Levelezőink bírálata nyomán

Megköveteljük, hogy a dolgozók panaszait becsülettel vizsgálják ki

Október 26-án közölte a „Néplap” Basa Imréné dolgozóinak a levelet, melyben megbírálja Dávid Imre hajdúbagosi földművesszövetkezet bolikezelőjét...

A „kivétel tesz a hajdúbagosi földművesszövetkezet elnökségét” című cikke kapcsolatban újabb kivizsgálást eszközölünk. A vizsgálat megállapította hogy a cikkben foglaltak a valóságnak megfelelőek és a járási szövettség nem járt el kellő gondra a kivizsgálás során...

határozatokat nem ellenőriz rendszeresen s bizony igen kevés gondot fordított az egyes mozgalmak szélesebbkörű elterjesztésére, kiszélesítésére is. Nem véletlen, hogy a legutóbb megtartott „Gazda-mozgalom” kiállításán a 61/1-es vállalat nem vett részt — ugyanis nem volt mivel. Ezenkívül a területi bizottságtól olyan jelentéseket írtak az SZMT-hez, amelyből világosan kitűnik, hogy maguk a bizottság tagjai sincsenek tisztában az egyes mozgalmak elvi jelentőségével...

területén a hanyagságot, lazaságot és kényelmetlen harcot folytat az ellenséges elemek és a szociáldemokratizmus ellen. Ehhez feltétlenül szükséges, hogy a területi bizottság munkatársai alaposan megismerjék a gondjukra bízott üzemi szakszervezeteket, a hozott határozatokat ellenőrizzék és tanulva, állandóan használják fel a Szovjetunió gazdaság kimeríthetetlen tapasztalatait. Szükséges, hogy mindenkor megvédjék a dolgozók jogos érdekeit és szerezzék érvényt az összes egészségvédelmi intézkedéseknek.

E legfőbb feladatok következetes végrehajtásával az Építőipari T. B. valóban a termelés, a munkaverseny hajtóerejévé válhat.

Igy a cikkkel teljesen egyetértünk. A hibát elkövető bolikezelőt minden esetben felelősségre vonjuk ugyancsak felle ősségre vonjuk a járási szöve ségnél Lévai Gézát, aki a panaszt fejletesen vizsgálta ki, egyoldalúan bírálta e a tényeket, ezáltal a bírálat elnyomására törekedett és a megyei szövettséget hely e.enül tájékoztatta.”

Selejt vagy jó minőség?

Ez a kérdés a Táncsics Cipőgyárban

A selejt vagy jó minőség kérdése nem mai keletű a Táncsics Cipőgyárban. Régen vajudik már ez, mondhatni évek óta. De nem menjünk ilyen messze. Nézzük meg egyetlen számadattal, hogy októberben, hogy nézett ki ez a kérdés. Egész hónap folyamán az összes kivitelezett kész cipőnek mindössze 30—35 százaléka volt elsőosztályú áru, a többi csak második, vagy harmadosztályú. 100 pár cipőből csak 30—35 pár került a dolgozókhoz, míg kifogástalan készítmény. A 65—70 pár hamarabb „önkremegy, mert hibás. Ez azt jelenti hogy a Cipőgyár dolgozóinak egyrésze nem érzett felelősséget dolgozó társaival és saját magával szemben. Bacsapta saját magát és dolgozó társait. Aki csak azért dolgozik, hogy teljen a 8 óra hossza, az nagyon családiki fizetéskor. Rosszul dolgozott egész hónapban, sok selejtet gyártott. Ennek a következménye, hogy jön a levadás az ügynevezett „depremiás” és egyébektől. Nyenkor jelentem megapad a pénzesboríték. Nyenkor kiderül, hogy a selejtyártó becsapta saját magát, de ugyanakkor meglapta dolgozó társait is. Novemberben azonban jelentős javulás állt be csökken a selejt, az elsőosztályú áruk arány-

MÉRLEG

A termelést nemcsak hónapokkal, hetekkel, de napokkal is kell mérni. Mit etté, tegnap, mit teszel ma a szocializmus építéséért, a haza erősítéséért, ez a kérdés, melyre nap, mint nap az elkészült székek, harisnyák, tucatjaival, kijavított vagonokkal, vagy új nőruhakkal kell válaszolni. Ha minden nap egyenletesen teljesítjük a tervet, ez alapot teremt a havi munkánk sikeres elvégzésére is, ha egyre inkább kiküszöböljük a kapkodást, és a sietséget. Gerő elvtársnak a Központi Vezetőség november 29-i ülésén elmondott beszámolója óta még viágosabban áttják ezt üzemünk s a beszéd tanulságát alkalmazva komoly harc folyik a megyében az évi terv teljesítéséért, túlteljesítéséért. Legutóbb a hajdú-bihar-megyei Munkáspárti Egyesülés tagvállalatainak 37 brigádjára határozta el, hogy feszített évi tervét december 21-re befejezi, Ugyancsak, ha lassan is, de megindul a kezdeményezés a tég agyaraknál is. A Gőztéglagyár dolgozói decemberben is 400.000 darab nyerstéglát készítenek s ennek 90 százalékát már december 21-re kivetik.

A növekvő versenyszellem, a fokozódó lelkesedés eredményeként egyre több üzem tesz elegendő évi kötezettségének. Azonban a feladatok sikere közben az idő is fogy. A hónap végéig már csak 21 munkanap van hátra, ezt pedig alaposan, tervszerűen ki kell használni. A cél minden üzem számára egyformán fontos és nagy: maradtalanul teljesíteni, illetve túlteljesíteni a döntő tervét.

Ahol már befejezték az évi tervet

- Lakatos Vasúti Vállalat október 10.
Debrecei Víz, Gáz, Központifűtés Szerelő Vállalat november 8.
Debrecei Üfennartó Vállalat november 7.
Ruhagyár november 19.
Orvosi Műszergyár november 25. (felemelt terv).
Berettyóújfalui Szabó KTSZ november 30.

Ahol közeledik a vállalások határideje

Table with 4 columns: AZ üzem neve, Az évi terv teljesítésére tett vállalás napja, Hátralévő munkanapok száma. Lists various enterprises and their progress towards the year-end plan.

A kullogók

A mondabeli rák példája jut eszünkbe aki legjobb esetben is csak egyhelyben topog, ha egyes üzemek kezdeményezésére, tervteljesítésben végzett munkájára gondolunk. Ezeket a heyekeket úgy látjuk „rák jegyében” nem történik semmi sem. A Barneval szakszervezeti bizottságát például még a sok itakaskurkolás sem ébreszt fel, hogy a versenymunka fokozása érdekében tegyenek már valamit. Ugyanez vonatkozik az A földi Téglagyárra, a Kátyha és Karbantartó Vállalatra is. Jó lenne, ha a szóbanforgó heyekek egy kicsit igazodnának „gyorsvonatok, repülőgépek” sebességéhez is, mert egyhelyben topogás nemcsak kárt, de nagy szégyent is jelent.

Népnevelők harca a jó minőségért

Pénzes Bilit elvtárs az aljateremben dolgozik. Fárafogató. Termelési százaléka 110 százalék körüli. Jó népnevelő. A selejt, vagy rossz minőség ellen állandóan harcol nem csak az aljateremben, hanem más üzemi részeken is. Álmegy a felső rész készítőkhöz is, vagy oda, ahonnan selejtes munkát továbbítanak „megmunkáltásra”. Elmondja, hogy minden egyes rossz minőségű, vagy selejt készítmény az ellenség malmára hajtja a vizet és ezzel haladásunkat gátolja.

Pénzes elvtárs mint népnevelő jó példát mutat. Ő maga nem gyárt selejtet rossz minőségű. Természetesen kivétel az, amikor bórhibáról van szó. A bórhibáról nem lehetnek a cipőgyári dolgozók. Jó népnevelő Ragdyi Imréné elvtársnő is, már a hatvan körül van. Nem mai munkás. Járatos a cipőszakmában. Termelési átlaga túlhaladja a száz százalékos és minőségű munkája kifogástalan. Nem párttag, de ő sem tárt el szó nélkül a selejtet, hanem alaposan megmondja annak a dolgozónak vételményét aki rossz minőségűt készít. De nem csak az említett népnevelők, hanem még sokan, népnevelők, bizalmiak, kiváló munkások egyöntetűen harcolnak a minőség megjavulásáért, küzdenek üzemük saját maguk hazájuk érdekében, mert tudják azt hogy a szocialista termelésnek nem csak mennyiségben, hanem minőségben is túl kell haladnia a kapitalista termelést. Ezért viszont tettekkell kell harcolni, nem kell megvárni a megalakulását a „minden jó” „politikusokat”. Továbbra is harcoljanak a további minőségi javulás érdekében egy emberként mert a közös munkának sohasem marad el az eredménye.

### Szabotázs az építkezési anyagok szállításánál Egy levél nyomában

Ez évben beruházásaink 13 százalékát fordította kormányunk a mezőgazdaság fejlesztésére, elsősorban a mezőgazdaság szocialista szektorának erősítésére. Ebben az évben különösen nagy súlyt helyeztünk állami gazdaságainkban és termelőszövetkezeteinkben az állatfővelhelyek bővítésére, építésére. A beruházásoknál azonban rá kell mutatnunk arra, hogy a szocialista gazdaságokra jellemző anyag-ellátottság nem mindig érvényesül maradéktalanul. Összefoglalva a munkafelvetel terén fennálló lazaságokat. Eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy állami gazdaságaink egyrészt lassan halad az építkezés. A hiba és a lemaradás gyökere az építőanyagok „diszponálásánál” van.

A GAZDÉP debreceni 2. számú kirendeltsége a békéscsabai GAZDÉP központjához tartozik, ezért az anyagbiztosítás „pontos” lezajlásáért a békéscsabai GAZDÉP elsősorban a felelős.

Nézzük meg, hogy hogyan segíti a központ a hajdú-biharmegyei kirendeltséget, hogy az építkezési tervet határidőre elvégezhesse. Segítségéről nem beszélhetünk de akadályokról annál inkább. A GAZDÉP békéscsabai hivatalnokai biztosítják ugyan az anyagot, de úgy, hogy a Nyírácsádra kért 7.500 darab cserepet és 1.500 darab palát Hajdúnánásra diszponálták. Továbbá 1 vagon köveket Kismacsra küldtek, ahová nem kellett, két vagon köveket Biharkeresztes helyett Hajdúnánásra szállítottak. Kismacsra 400-as cementet 15 tonnával, Tedejre 400-as és 500-as cementet 15-15 tonnával küldtek nekik, hogy a debreceni 2. számú kirendeltség vezetője megrendelje volna. Nagy Sándor, a GAZDÉP debreceni kirendeltség vezetője több levelet küldött Kun Jenő anyagfelelősnek — őt terheli a felelőség a helytelen irányításért — melyben kérte a pontos helyre való diszponálást. De úgy látszik, hogy nem talált megértésre, mert még fokozottabban eszerű meg a szállítandó anyagok rendelkezési helyét.

### ASSZONYSORSOK

A Német Demokratikus Köztársaság filmművészeinek egy új alkotását, az „Asszonysorsok” című színes filmet vetít a Vigés és a Meteor filmszínház.

Stalin Dudov Nemzeti-díjas forgatókönyv író és rendező ebben a filmjében több német asszonynak és lányának az életét mutatja be. Az ő sorsukon keresztül tisztázzuk kapunk Nyugat-Németország jársadalmi problémáiról. Kelet-Németország eggyre vidámabb, boldogabb életéről.

A filmen szereplő színésznők közül számosan Nyugat-Németországból mentek át a Demokra-

Gerő elvtárs december 2-i Központi Vezetőség ülésén mondott beszédében is hangsúlyozta, hogy „legfontosabb feladat legyen a pazarlás megszüntetése. Nagy a pazarlás az anyagfelhasználásnál is és megtakarítási lehetőség van az állami dologioknál is... A pazarlást, az állam a közösség eszközeit felelősen gondatlan és nem egy esetben bűnös kezelést megkönyválti nálunk a pénzgazdálkodás lazasága is.”

Gerő elvtárs beszéde alapján jogosan megkérdeshetjük a GAZDÉP békéscsabai központi vezetőjét az anyagfelelőséért, valamint Somogyi László főépítész-vezetőt; mennyi pénzt adtak ki feleslegesen szájtásért és mennyi anyagot tettek jónkre a nemtörődömség és felelőtlen munkájuk miatt? Hogy sokat, arra bizonyíték a Nyíradonyba szállított 5 vagon tégla. A MÁV ott kényszerkivakást eszközölt, mert a fekbér is igen magas összeg volt. Kirakás folytán a tégla lának 60-65 százaléka lönkre ment. De mivel nem oda kellett volna szállítani, további berakás és szállítás következtében szintén 10-15 százalék ment tönkre. A tégla ilyen felesleges utaztatása: merénylet népgazdaságunk ellen.

Nagy Sándor, a kirendeltség vezetője és Pásztor István, a nyírácsádi építés vezetője kijelentették: „A központ nem egy esetben akadályozta tervünk teljesítését a tervszerűtlen anyagszállítások miatt. Építészeti ülésen többször felvetődött ez a kérdés, amelyet jegyzőkönyvbe is vettünk és továbbították békéscsabai központunknak...” A központ? Mit csinált? Ezek szerint semmit.

Ezek után a „helyes” intézkedések után éppen ideje lesz, hogy az Építésügyi Minisztérium illetékes osztálya is felfigyeljen és távolítsa el mindazokat, akik elcsúsztatják hátráltatják, szabotálják szocialista építésünk menetét.

Eppen itt az ideje, hogy felszámolják Kun Jenő és társainak bűnös tevékenységét. T. J.

### Latabár Kálmán felléptével ma két előadás az Arany Bikában

A Vidéki Népszórakoztató Vállalat „Kérem a panaszkönyvet” címmel ma a nagy érdeklődésre való tekintettel, két előadást tart: melyek délután fél 6, este 8 órakor kezdődnek. Mindkét alkalommal Latabár Kálmán Kossuth-díjas érdemes művész, Hajdú Julia zeneszerző és Hódossy Judit, a Fővárosi Operettszínház tagja lépnek fel. Szombaton Pásztor Vera, Vashegyi Ernő balett-táncosokak vasárnap délután és este Gyurkovics Mária Kossuth-díjas érdemes művész láthatjuk a „Kérem a panaszkönyvet” című műsorban.

### Színházi műsor

MA, pénteken 8 órai kezdettel Villa a mezejútkéban, Gorkij-bérelt, 6-án szombaton 7 órai kezdettel: Havasi kúrt. ABCD bérelt, 7-én, vasárnap délután 3 órai kezdettel: Havasi kúrt. Puskin-bérelt. Este 7 órai kezdettel: Havasi kúrt. Béreltszínere.



**Pénzért gyűjtse takarékosan!**

**ELŐNYÖS, KÉNYELMES BIZTONSÁGOS**

### P Á R T H I R E K VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Hétfőn délután 5 órakor az MSZT kistanács-terében falujátságfelelős értekezlet tartunk az összes üzemi, hivatali, kereskedelmi, körzeti párt-szervezetek részére.

A kéderoktatás politikai gazdaságtan I. éves konferencia vezetői részére ma, pénteken délután 2 órakor propagandista konferenciát tartunk a Pártoktatás Házában.

A Párttörténet I. konferenciavezetői számára szombaton délután 2 órakor propagandista konferenciát tartunk a Pártoktatás Házában.

Szombaton délután a szokott időben és helyeken a következő kéderkonferenciákat tartjuk: Párttörténet II. évfolyam, politikai gazdaságtan II. évfolyam, politikai gazdaságtan I. évfolyam, a pol. gazd. I. évfolyam konferenciáit azért tartjuk egy héttel hamarabb, mert december 20-án már a XIX. kongresszus, anyagából kell konferenciát tartani.

A konferenciavezetők a hozzájuk beszozott elvtársakat erről külön értesítik.

Ma, pénteken d. u. 6 órakor aktív értekezlet tartunk a Városi Pártbizottság Hunyadi u. 3. szám alatt. Kérjük az elvtársak pontos megjelenését.

Tszcs. AG, AMG, és tanyai párttitkár elvtársak részére értekezlet tartunk szombaton, 6-án fél 9 órai kezdettel, Hunyadi u. 3. sz. alatt. Kérjük a titkár elvtársak pontos megjelenését.

### A Pártoktatás Háza hírei

Ma délután 6-8-ig „Inspekciós konzultáció” lesz a propagandisták részére.

### H I R E K

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Túlnyomóan berult idő, sokfelé még havazás. Mérsékelt, élénkebb északi szél. A hőmérséklet alig változik. — A várható napi középhőmérséklet december 5-én, pénteken négy fok alatt lesz.

MÉHESZEEK! Vasárnap 10 órakor tisztújító gyűlést tartunk. Központi előadó jön. Szokott helyen. Kéki.

VÁROSI TANÁCS rendezésében folyó évi december 10-én d. e. 10 órakor a Déri Múzeum olvasótermében ismeretterjesztő előadás lesz. Az előadás címe: Rákóczi Ferenc szabadságharca. Az előadást Csernus Gáspár tanár tartja. Kísérő műsor: Kuruc dalok, Belépődíj nincs.

MÁV NYUGDÍJASOK MSZT alapszervezete vasárnap d. e. 9 órakor vezetőségi választás taggyűlést tart az MSZT székházában.

AZOK A FŐLDTULAJDONOSOK, akiknek földjén maganesüzletű gépjárműveik halad keresztül, kérjenek kitermelési engedélyt a városi tanács VB mezőgazdasági osztályától, mert a vezélek részültséget alá lesz helyezve és a balesetek elkerülése végett a fákat ki kell vágni.

### Mozik műsora

BEKE d. u. 4, 6, 8 órakor: A pázstörök cökja. Zenés szovjet vígjáték. VIG: 4, 6, 8 órakor: Asszonysors. Új színes német film.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Asszonysors. Színes német film.

HIRADÓ: d. e. fél 11-től folyt. d. u. 4, 6, 8 órakor: Kínai nép harca Koréáért.

Népevel I: Állami Szanatórium: Ftalaok.

Népevel II: Építőipari Kultúrotthon: Párttitkár.

Népevel III: Csapókert, I. párt-szervezet: Különös házasság, d. u. ifjúsági előadásban: Kínai cirkusz.

### NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja Felelős szerkesztő:

KAPUSI ERZSÉBET

Felelős kiadó:

BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. Telefon: 42.54. és 48.40. Alföldi Nyomda telephely.

VÁLLALATUNK üzemi konyhája megvételre keres villanyhajtású krumplihalmozós gépet. Ajánlatokat pontos cím megjelölésével: 61/5. sz. Szaküzemi Építő Vállalat, Debrecen, Kiszhegyesi út 3. sz-ra kérjük. A. H.

MUNKÁERŐ Tartalékok Hivatala felvételre keres villanyerőforrást, vízvezeték szerelőket, idomszerelőket, kazánépítőket, kazánfűtő elektromos telepvezetőket, esztorgályosokat. Jelentkezni lehet szombaton, azaz 6-án reggel 8-13-ig az MTH-ban, Vörs hársdereg-útja 71. szám alatt. A. H.

ADMINISZTRATÍV női munkavállalókat felvesz a Debreceni Erőmű (Villanygyár) Debrecen, Míkepércsi út 1. A. H.

### A Jároműjavító dolgozói nem tűrik soraikban dolgozó népünk ellenségeit

A Jároműjavító dolgozói kemény harcot vívnak az évi terv teljesítéséért. Hogy munkájuk sikeres lehessen, éberen őrködnék az üzem rendje, fegyelme, zavartalan termelése fölött. Nem tűrik soraikban az olyan elemeket, akik lázítanak hanyag munkát végeznek, akik tudatosan, mint a fejlődés akadályozói, az ellenség szekerét tolják.

Az ilyen emberek közé tartozott Saly Béla, a vesztling műhelyrészt volt külsős művezetője is. Saly nem egyszer félrevezette, megkárosította a kiváló teljesítménnyel dolgozó Szabó IV. János tartálytisztító brigádját. Többek között a munkabérek kifejezésénél olyan dolgozót is elszámolt, aki történetesen nem is tartozott a brigádba. Azt is meglette, hogy az elvégzett munkáról kiállított utalványokat nem adta át a munkabérlőnek, hanem íróasztala fiókjába süllyesztette, így a tartálytisztító részleg beszületés-dolgozó hiába várták bériket. Saly Bélának nem tetszett az sem, hogy a tartálytisztító brigád tagjai magas teljesítményt érnek el. Askálódott a dolgozók ellen nem egyszer hangoztatta: nem szabad ennyire dolgozni, mert a többletként járó pénzt egyszer-kétszer ugyan

kifizetik, de utána normarendezés lesz. Persze, Saly nem véletlenül izgatott a munkaverseny ellen. A muliban a nyilas-kereszties párttagja volt, ott tevékenykedett.

Méltó társa volt Saly Béla Bökönyi József vasestergályos. Bökönyi már régebben „kitünt” azzal, hogy egyáltalán nem fizette a szakszervezeti díjat. Mikor megkérdették tőle, miért marad el, hetykén, dolyfösen azt felelte: azért mert nem politizáltak. Hogy mennyire nem politizált, arra rövidesen fény derült. Sok éven át a szocialdemokrata párt tagja volt. Peyrerre is érintkezett. Hűségesen kiszolgált a Horthy-rendszert, amiről három katonai kitüntetés, közöttük ezüst vitézségi érem is tanuskodik.

A vállalat dolgozó Saly Béla és Bökönyi Józsefet miután a tagság kizárta soraiból, az üzemből is eltávolították. Legyen ez figyelmeztetés minden dolgozók számára: még fokozottabban éberséggel őrködjünk dolgozó népünk egysége felett és kíméletlenül leplezzük le mindennemű ellenségeinket.

Szombati István,  
P. B. titkár

### Télap-est az MSZT-ben

Szombaton este 7 órai kezdettel a Honvédségi „Kossuth” kultúregyüttes és a Magyar-Szovjet Társaság Városi Titkárságának kultúregosportja közösen műsoros télap-estet rendez az MSZT nagytermében (Voroshedsereg-útja 45.) Műsor után reggelig tartó tánc kezdődik. A rendezők kiváló bufférol is gondoskodnak.

### SPORT

VASÁRNAP DEBRECENBEN: D. HONVÉD-D. LOKOMOTIV MAGYAR KUPA MÉRKÖZÉS

A labdarúgó Magyar Népköztársasági Kupa mérkőzésére vasárnap már bekapcsolódunk az NB II-es csapatok is. A sorsolás szerint vasárnap Debrecenben három mérkőzés lesz. A következő találkozókat rendezik: D. Honvéd-D. Lokomotiv, D. MÁV Igazgatóság-D. Dózsa, D. Vasas-Nyíregyházi Építők. Előállók a pályaválasztók.

### A VÁROSI IFJUSÁGI LABDARUGÓ-BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

- |                     |                   |
|---------------------|-------------------|
| 1. D. MÁV Igazg.    | 8 8 — 1 24:10 15  |
| 2. D. Petőfi        | 10 7 1 2 31:5 15  |
| 3. D. Tatarozó      | 9 7 1 1 12:10 15  |
| 4. D. Kínizsi       | 10 6 2 2 18:10 14 |
| 5. D.MTSZ           | 10 5 1 4 23:18 11 |
| 6. D. V. Meteor     | 10 4 1 5 11:31 9  |
| 7. D. Vasas         | 10 4 — 6 2 6 8    |
| 8. Építők           | 10 3 1 1 5:24 7   |
| 9. D. Lok. All.     | 10 2 2 6 9:23 6   |
| 10. Pallagi Booskai | 10 2 — 8 7 3 4    |
| 11. Erdészeti techn | 10 1 1 8 6:10 3   |
- Hátrajelöltek mérkőzés: D. MÁV—Igazgatóság—D. Tatarozók (december 7.)

### RÖVID SPORTHIREK

December 20-án és 21-én a D Lokomotiv rendezi meg a város Beke Kupa egyéni és csapat ökölvívó-bajnokságát. A nagyszabású országos versenyen több olimpiakönnyű és inidul. — Hajdú-Bihar megye középszkolások férfi és női tornaszövetségének a hét végén Budapestben szerepel az országos döntőben. — Debrecen férfi röplabda válogatottja vasárnap a Szabó Kálmán utcai tornacsarnokban barátságos mérkőzést játszik a Szegeci Honvéd együttesével. — A nemrégiben befejeződött labdarúgó társadalmi edzőképző tanfolyam hallgatóinak két labdarúgó csapata szombaton délelőn 1 órakor az Építők pályán barátságos mérkőzést játszik.

### Dolgozók leveleiből

A Jároműjavító Vállalat VII. osz. táján a műszaki vezetők mindent követelnek, hogy a dolgozók december 21-re Sztilin elvtárs születésnapjára teljesítsék felajánlásukat. Jó műszaki munkájért díszesret érdemel Varsányi Ferenc részvételű és Bihari Béla műszaki vezető — közli velünk Papp Sándor, a Jároműjavító Vállalat dolgozója.

### Rádióműsor

### PÉNTEK

KOSSUTH-RÁDIO. 5.45: Női szem, me. 6: Falurádió. 6.45: A Szabad Nép mai verőcímké. 7: Színművek és muz. műsora. kb. 7.30: Naptár. 7.45: Levelezőnk jelentik. 7.55: Műsorismertetés. 8.30: Műsorzárás. 11.30: Ahol minden az emberért van. 12: Hírek. Hangos Ujság. 12.30: Hanglemezek. 13: Mai életünk daliból. 13.30: Hanglemezek. 14: Időjárás, és vállálatjelentés. 14.15: A Magyar Rádió közgyűlése jászik. 15: Utörő-híradó. 15.30: Hanglemezek. 15.30: Hanglemezek. 16.20: A Gyermekekördő műsora. 16.30: Utörő sporthíradó. 16.45: Orsz. nyelvlecke. haladókna. 17: Hírek. — 17.15: Előadás. 17.35: Hanglemezek. — 17.55: Előadás. 18.10: Előadás. 19: Hangos Ujság. 20: Tíz perc külföld. 20.10: Táncezene. 20.30: Urban Ernő inotai utlígyezeteiből. 21: Szimfonikus zen. 21.50: Hanglemezek. 22: Hírek, Sport. 22.25: Hanglemezek. 23: Szovjet operaból. 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO. 6: Hanglemezek. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hanglemezek. 7.35: Dalok. 8.15: Zenekari művek. 9: Előre, merészek! 10: Hírek. 10.10: Orsz. Klasszikusok dalából. — 10.20: Övodások műsora. 10.50: Az Okos Macskó. 11: Szimfonikus zen. — 11.30: Műsorzárás. 15: Színes muzika. 16: Egy vidéki tanítónő. 16.20: Hanglemezek. 17: Szív küldi szívnek szívesen. 17.40: Előadás. 17.55: Letelt a summás ideje. 18.45: Hanglemezek. — 19.05: Egy falu — egy nótá. 19.35: Jó munkáért szép muzsikát! 20: Mozart. művek. 20.15: Sportnegyedóra. 21: A Magyar Rádió táncezenekara játszik.

BENTLAKÓ háztartási alkalmazottat keresek. — Vennék jó állapotban stepelt babaköcsit karácsonyra. Nemzeti Bank. I. em. 3. GYERMEK sportkocsi eladó. Varga-utca 25.

ELADÓ porcellán étkezőasztal, pohárkészlet, tornállyal, kényelm. nagyméretű tükrök. Arany János 2., fsz. 2.

ELŐNYUL átvétele folyamatosan 2 kg. súlytól minden szombaton a Zsibogón.

REKAMIE. Singer bobinos varrógép eladó. Bajcsy-Zsilinszky u. 35. Római KET darab stélzási, egy darab lsztes láda eladó. Vörshadsereg útja 57. emelet.

STREPTOMICIN van eladó. Szent Anna u. 31. I. emelet.